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Cadavrul unui patron de
restaurant din 2 Mai, găsit pe
litoralul bulgăresc

Trupul neînsuflețit al unui proprietar de
restaurant din 2 mai a fost scos la mal de apă,
în Bulgaria, după cinci luni de la dispariţie.
Mort a fost găsit şi fratele său. Cei doi, alături
de un alt bărbat, au ieşit la pescuit, în martie,
anul acesta, în largul Mării Negre.

Surse judiciare au declarat că proprietarul
unui restaurant din localitatea 2 Mai, dispărut
alături de alte două persoane în urmă cu cinci
luni, în Marea Neagră, a fost descoperit,
duminică, de autorităţile bulgare în zona
localităţii Krapeţ. De asemenea, miercuri a
fost găsit şi trupul neînsufleţit al fratelui său, în
aceeaşi zonă. În timp ce proprietarul
restaurantului din localitatea 2 Mai a fost
înmormântat, fratele său urmează să fie
repatriat.

Potrivit reprezentanţilor Gărzii de Coastă
Constanţa, în martie, poliţiştii de frontieră din
Mangalia au fost informaţi telefonic despre
faptul că o barcă cu motor, în care se aflau trei
persoane ce ieşiseră la pescuit în zona 2 Mai
nu s-a întors în port. „Imediat după primirea
apelului, de la nivelul Gărzii de Coastă au fost
dispuse măsuri operative constând în
efectuarea unei misiuni cu două ambarcaţiuni
ale Grupului de Nave Mangalia, pentru
găsirea bărcii, respectiv a persoanelor în
cauză”, precizau reprezentanţii Gărzii de
Coastă. De asemenea, prin canalele de
cooperare ale Poliţiei de Frontieră au fost
informate autorităţile de frontieră bulgare şi
Centrul Maritim de Coordonare Constanţa
(MRCC). 

Cei trei bărbaţi aveau vârste cuprinse
între 50 şi 65 de ani.

Domeniul public nu este suport
publicitar

Miile de afișe, autocolantele și anunțurile
lipite în cele mai diverse și nepotrivite locuri
afectează aspectul orașului. În acest sens,
Primăria Municipiului Constanța a inițiat o
campanie de igienizare a zonelor invadate de
afișe lipite ilegal pe stâlpii de iluminat stradal
de pe marile bulevarde. Echipele
municipalității au acționat joi pe bulevardul
Tomis iar în perioada următoare vor interveni
pe bulevardul Mamaia, strada I.G. Duca,
bulevardul Ferdinand, strada Mircea cel
Bătrân și pe bulevardul Alexandru
Lăpușneanu. Totodată, Direcția Generală
Poliția Locală Constanța va intensifica
acțiunile de monitorizare a afișajului ilegal pe
domeniul public. Potrivit art. 11 alin.(11) din
HCL nr. 184/2013 privind îmbunătățirea
activităților de gospodărire, protecția mediului,
întreținere și înfrumusețare a municipiului
Constanța, lipirea sau expunerea de afișe ori
anunțuri pe ziduri, porți, stâlpi, panouri, uși,
geamuri sau în alte locuri decât cele special
amenajate constituie contravenție la normele
privind întreținerea și folosirea construcțiilor de
orice fel. Cei care nu respectă prevederile
legale sunt sancționați cu amendă
contravențională de la 400-800 lei pentru
persoanele fizice și de la 1.000-1.500 pentru
persoanele juridice. „Facem apel la
constănțeni să semnaleze Direcția Generală
Poliția Locală la 0241.484205 sau
0799.606142 (WhatsApp) în cazul în care
constată fapte antisociale. Numai împreună
putem avea un oraș curat!“, transmit
reprezentanții primăriei Constanța printr-un
comunicat.

Pe scurt.

Autoritatea Naţională pentru
Protecţia Consumatorilor
(ANPC) introduce,

începând cu data de 1 septembrie
2019, cazierul contravenţional, care va
permite identificarea operatorilor
economici şi a faptelor pentru care s-
au aplicat sancţiuni sub formă de
avertismente. În acest fel, o nouă
încălcare a legii nu mai poate fi
repetată fără a fi sancționată.

„Măsurile anunţate se înscriu în
abordarea de control unitară la nivel
naţional şi în politica de toleranţă zero
a ANPC faţă de încălcările legislaţiei
de către comercianţi, în special în
privinţa celor repetate. Nu mai vrem
să ignorăm perseverenţa unor
comercianţi în a produce iar şi iar
aceleaşi neplăceri consumatorilor şi
suntem gata să le arătăm acestora că
şi Autoritatea este gata să
persevereze şi să performeze în a le
opri orice încercare de încălcare a
legii“, a declarat Horia
Constantinescu, preşedintele ANPC.

Potrivit comunicatului de presă al
ANPC, la stabilirea sancţiunii, în cazul
în care se constată că pentru aceeaşi
abatere operatorul economic a mai
fost sancţionat cu avertisment, agentul
constatator va avea în vedere cazierul
contravenţional. 
„În acord cu hotărârile pronunţate de
către instanţele de judecată, în
cauzele din domeniul protecţiei
consumatorilor, ce au în vedere
principiul proporţionalităţii aplicării
sancţiunii, conform căruia dacă
operatorul economic a mai fost

sancţionat anterior cu avertisment se
au în vedere şi circumstanţele
personale ale contravenientului, la
stabilirea sancţiunii, în cazul în care se
constată că pentru aceeaşi abatere
operatorul economic a mai fost
sancţionat cu avertisment, agentul
constatator va avea în vedere cazierul
contravenţional, precum şi aplicarea
eventualelor sancţiuni
contravenţionale complementare“,
precizează ANPC.

„Experienţa dobândită în cadrul
controalelor realizate de către
comisarii ANPC în decursul timpului a
arătat că probele (foto şi video)

obţinute în aceste situaţii au fost
esenţiale în câştigarea unor procese
în instanţă, în baza proceselor verbale
de constatare a contravenţiei
încheiate cu această ocazie. ANPC
respectă prevederile legale în ceea ce
priveşte legislaţia în vigoare
modificând procedura de control prin
luarea unor măsuri legale necesare
pentru a asigura că filmarea şi
fotografierea în cadrul actului de
control devin obligatorii, doar cu
informarea comerciantului, şi fără a i
se solicita acestuia un acord prealabil
în vedere preconstituirii de probe“, mai
arată comunicatul ANPC.

De la 1 septembrie

ANPC introduce cazierul
contraventional pentru

agentii economici

„Ingerinţe deosebit de grave la adresa independenţei justiţiei“

CSM condamnă dur afirmațiile 
lui Iohannis despre Dana Gârbovan

Afirmaţiile preşedintelui Klaus
Iohannis despre Dana Gîrbovan
reprezintă “un vădit atac la adresa
independenţei şi prestigiului justiţiei”,
arată Secţia pentru judecători a
Consiliului Superior al Magistraturii
într-un comunicat emis joi. “În raport
de afirmaţiile preşedintelui României
formulate miercuri, cu ocazia
respingerii propunerii de numire în
funcţia de ministru al Justiţiei a unui
judecător, Secţia pentru judecători a
Consiliului Superior al Magistraturii
condamnă public astfel de acte ca
fiind ingerinţe deosebit de grave la
adresa independenţei justiţiei”,
afirmă CSM.

Reprezentanţii Secţiei pentru
judecători subliniază “în mod ferm”
că motivarea prezentată public de
către preşedintele României pentru
justificarea respingerii propunerii în
funcţia de ministru al Justiţiei a unui

judecător, prin referiri “nejustificate şi
nedovedite” cu privire la
independenţa şi probitatea sa
profesională, reprezintă o încălcare
gravă a independenţei şi prestigiului
justiţiei.

Potrivit sursei citate, Consiliul
Superior al Magistraturii şi puterea
judecătorească sunt singurele
autorităţi îndreptăţite prin dispoziţiile
expres prevăzute în Constituţie şi în
legislaţia organică să decidă dacă un
judecător are sau nu toate calităţile
cerute de dispoziţiile legale pentru
exercitarea funcţiei. “Afirmaţiile
preşedintelui României la adresa
persoanei propuse pentru funcţia de
ministru al Justiţiei, persoană care a
îndeplinit funcţia de judecător mai
mult de 19 ani, reprezintă, în lipsa
oricărei constatări a veridicităţii
acestora în cadrul mecanismelor
legale şi constituţionale anterior

amintite, un vădit atac la adresa
independenţei şi prestigiului justiţiei”,
precizează Secţia din cadrul CSM.

Secţia pentru judecători mai
arată că, indiferent de climatul social
şi politic, reprezentanţii instituţiilor
statului trebuie să dea dovadă în
discursul public de echilibru şi
prudenţă, iar nicio situaţie nu poate
justifica încălcarea garanţiei
constituţionale a independenţei
justiţiei. “Nu în ultimul rând, Secţia
pentru judecători consideră că
programul propus de candidatul
respins pentru Ministerul Justiţiei ar
fi contribuit la îmbunătăţirea
condiţiilor din justiţie şi este
condamnabil că disputele politice au
fost considerate mai importante
decât dezvoltarea unui sistem de
justiţie mai bun în folosul
cetăţeanului”, se mai arată în
comunicat.

„Măsurile anunţate se înscriu în abordarea de control
unitară la nivel naţional şi în politica de toleranţă zero a

ANPC faţă de încălcările legislaţiei de către comercianţi, în
special în privinţa celor repetate“, spune președintele ANPC


